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問題 21 ヨウ素の放射性及び核反応式 

21.1) ヨウ素 131 の半減期は 8 日間である。ヨウ素 131 の溶液の初期濃度が 0.1 
mol dm-3のとき、 

  (i)  2 半減期後のヨウ素 131 の濃度を答えよ。 

  (ii) 40 日後のヨウ素 131 の濃度を答えよ。 

 

21.2) 以下の核反応式それぞれにおいて X は何か答えよ。 

(i)   X  →  N714   +  β- 

(ii)   K19
38   →  Ar 18

38  +  X 

(iii)   Fe26
55    +  𝑒−1

0    →  X 

(iv)   X  →  Th90
234   +  He2

4  

(v)   N714   +  X  →  C614   +  H11  

(vi)   Ag 47
110𝑚  →  X  +  γ 

(vii)   n01   +  U92
235   →  I53

136   +  X  +  4 n01   

(viii)   H12   +  H13   →  X  +  n01   


